

# 争分夺秒战冰雪 全力以赴保供水

## 除雪保生产 供应菜篮子

本报讯(记者 张雪峰)2月1日—5日凌晨,淮南普降大雪,积雪深度达20厘米,大棚农业设施遭遇严重威胁。在此期间,市宏巨食用菌农民专业合作社社员冒严寒、战冰雪、保生产,积极清理场区及道路积雪,确保农业生产在极端天气下能够正常运行,为市民的菜篮子做好保障。

雪灾是对大棚设施最危险的灾害,积雪过厚,因支撑不住,会造成大棚垮塌。2018年的那场大雪,曾让宏巨食用菌合作社遭遇过灭顶之灾。在灾后恢复中,宏巨食用菌合作社升级大棚设施,使之承重更多,抗压更强。加之本次降雪过程中,全体社员不间断除雪,终于挺过这次雪灾。

本报讯(记者 张明星 摄影报道)持续低温冰雪天气,给城市供水带来严峻考验。为确保群众度过一个欢乐祥和的春节,淮南首创水务迅速启动防寒防冻应急预案,积极应对低温雨雪冰冻灾害,全力以赴保障安全生产稳定,保障居民生活用水。

高层连廊小区的供水设施保障如何?2月4日下午,淮河早报、淮南网记者跟随淮南首创水务相关负责人来到淮南高新区艺山南小区。在靠近北边的一栋居民楼第33层,首创水务工作人员和小区物业工作人员共同检查了水表和供水管道防冻保暖情况。记者看到,水表井箱门被胶带密封,打开后,只见水表箱内的设施被覆盖多层保温棉,还亮着一盏白炽灯来“取暖”。

淮南首创水务有限责任公司副总经理马勇介绍,由于水表井与连廊在一块,实际上就相当于暴露在外面,之前水表已经做过保温,现在又覆盖了一层保温棉,尽可能地保温保暖,让水表水管不上冻,与物业携手共同把老百姓供水安全工作做好。

据了解,淮南首创水务对下辖各厂主要设备设施加强日常巡视,确保正常运行,同时加强小区供水设施的防冻保暖。目前已完成363道小区外墙管保温,47个小区保温砂的添加及396个水表井的修复工作。

4日当天,淮南首创水务接到反映称,位于淮南经开区斯瑞明珠城小区16号楼附近的供水管道发生漏水。淮南首创水务抢修人员快速响应,奋战2小时,在傍晚抢修完毕,没有耽误居民晚上用水。



马勇介绍,为应对低温雨雪冰冻天气,淮南首创水务备足各种物资以及各类常规抢修管材、水泵、水表和抢修发电机、工程机械车辆等。该公司还组织72人成立应急队伍,24小时待命。一旦发生紧急情况,力求在最短时间内解决问题,将对居民的用水影响降到最低。

近段时间以来,淮南首创水务一方面与各街道、各物业小区联络沟通,登门入户指导业主保护设施,向广大居民宣传普及自来水设施防寒防冻知识。另一方面,还建立了多个紧急供水点,防止出现因管道冻坏居民无水可用的局面。

马勇表示,将进一步加强与小区物业的工作联动,密切跟踪寒潮形势,及时掌握供水安全动态,及时解决居民用水问题,以实际行动保障供水安全,确保群众度过一个欢乐祥和的春节。



## 落雪有痕 坚守无声 保障油品不断供

本报通讯员 葛如俊 摄影报道

临近春节,我市迎来大范围降雪,气温骤降,给节日期间油品保供带来严峻考验。中国石化淮南分公司以雪为令,闻雪而动,密切关注库站运行情况,积极应对降雪降温恶劣天气影响,压紧压实生产责任,落实落细安全措施,全力做好应急保障工作,确保安全生产,坚决打赢油品保供攻坚战。

### 闻“雪”而动,提前安排部署

2月1日上午,中国石化淮南分公司班子成员在淮南油库组织物流、零售等部门及承运商召开春运成品油保供工作会议。针对春运期间市场需求、油品保供、优质服务等问题进行了讨论,强调各部要积极沟通,强化合作,针对近期恶劣天气采取安全防范措施,务必圆满完成春节期间成品油市场保供工作。

### 以“雪”为令,行动诠释担当

暴雪来袭,2月2日晚,中国石化淮南分公司启动防冻应急预案,利用无人机对加能站罩棚进行融雪剂投放,全力打好抗寒保供攻坚战,为客户和员

工安全筑牢“防护堤坝”。

淮南油库采取应急措施,党员干部带头冲锋在前,浴“雪”奋战,扫雪除冰,以最快速度清理出“安全通道”,确保进库车辆安全通行,同时深入库区排查重点设施、设备,消除安全隐患。

各加能站按照“即下即清”原则,对油站进出口和油罐区的积雪及时进行清理,开设人车安全通道、放置防滑垫、设立指示引导牌,确保进站顾客行车安全。同时,加强设备巡检,对加能站内的设施设备进行排查,确保加能站安全运营,保证油品不断供。

### 浴“雪”奋战,确保优质服务

落雪有痕,坚守无声。面对持续暴雪天气,一线加能站员工开启24小时保供机制,部分员工为了不影响站内正常运转,提前到岗参与站内工作,确保恶劣天气服务不降档。

寒冬虽冷,却无法阻挡前进的脚步。中国石化淮南分公司全体员工勠力同心,战风雪、斗严寒、保畅通,全力做好2024年春运油品保障工作,为春运保供上交一份完美答卷。

## 淮南市 未成年人保护热线 “12345”启动

本报讯(记者 孙鸿)日前,淮南市未成年人保护工作委员会办公室发布通告,启动未成年人保护热线“12345”,以即时解决困境儿童等未成年人面临的各类问题。

通告强调,当前低温雨雪冰冻天气给全市人民的生活带来诸多不便,特别是对于家庭临时遇困、社会散居孤儿、事实无人抚养儿童、农村留守儿童等困境儿童来说,他们的基本生活、家庭监护等问题更为突出。为了迅速回应这些儿童的“急难愁盼”问题,全市各级民政部门将坚决履行好未成年人基本生活兜底、监护兜底职责。

未成年人保护热线“12345”将全天候24小时受理各类来电,确保快速接听、快速交办、快速处置。市民在遇到相关问题时,可以随时拨打该热线进行反映。为了确保及时响应,有关部门将对反映的问题进行即时转办,确保每一个求助都能得到及时有效的帮助。

淮南市未成年人保护工作委员会办公室呼吁广大市民,特别是困境儿童的家长和监护人,密切关注天气变化和相关部门的安全提示,加强安全防范意识,及时采取保暖、防寒措施,确保孩子们的健康与安全。